

**Tirsdag d. 23, januar klokken 18.0 - 21:00**

**STED: Stines kontor, administrationsbygningen, Afdeling Fensmark**

**Inviterede:**

Stine Andersen, Mie Ihlerman Rasmussen, Jesper Gleitze, Ditte-Lene Paustian, Marie Louise Jagd Hoff, Shila Høeg, Christina Krogh Nikolajsen, Louise Mie Grahn Andersen, Philip Hjemsted Stougaard, Mia Than West, Maj-Britt Højgard, Lone Christoffersen

**Til stede:**

**Gæster:**

**Fraværende:**

**Afbud:**

**Mødeleder: Mie Ihlermann Rasmussen**

**Referat: Shila**

<b>Punkt</b>	<b>Referat</b>
Sag 57/MIR <b>Godkendelse af referat fra d. 19. december</b>	
Sag 58/MIR <b>Nyt fra elevrådet</b>	
Sag 59/ SH <b>Økonomiopfølgning – samt budget 2024, hvis der er nye forhold</b>	Bilag følger
Sag 60/SSA <b>Timetalsfordeling kommende skoleår</b> Oplæg til timetalsfordeling fremlægges, drøftes og vedtages	Se bilag
<b>Kl. 19.00 Pause</b>	
Sag 61/MIR <b>Hvad vil vi gerne have fokus på i skolebestyrelsen?</b> Forventningsafstemning arbejdsmetode og indhold på møderne.	
Sag 62/MIR <b>Indeordning</b> Skolebestyrelsens holdning til- og tidligere anbefalinger til organisering af frikvartererne	
Sag 63/MIR <b>Bordet rundt</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Medlemmer</li> <li>• Medarbejdere</li> <li>• Ledelsen:</li> <li>• Formanden: <ul style="list-style-type: none"> <li>○</li> </ul> </li> </ul>	<p>Ledelsen: Legeplads – vi presser stadig på. Skov og solsikker</p> <p>Formanden: Fensmark DNA Forespørgsel om forældreparkering</p>
Sag 64/MIR <b>Punkter til kommende møder</b>	<p>SFO- Toksværd (februar – marts) Fensmark DNA (februar) Specialklasser organisering kommende skoleår (marts/april) Drøftelse af Regeringens udspil vedr. styrkelse af SB. (Maj ell. Juni – temadag?) Skolen i bevægelse – Nye tiltag i 2024 Valg til skolebestyrelsen Skolevalg (orientering om resultat februar)</p>
Sag 65/ <b>Orientering / Eventuelt</b>	